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IHF Swimteam, Aarhus

Referat fra den ordinære generalforsamling tirsdag d. 8 juni 2021 i Hasle.  
Valg af dirigent. Claus Djernes blev valg. 

Medlemmer er pr. mail d. 5.5.2021 blevet varslet om afholdelse af denne generalforsamling, som dermed er lovlig indvarslet.

Den skriftlige beretning blev gennemgået kort med små bemærkninger.

Beretningen blev godkendt.  
IHF-svømning har i 2020 haft en rigtig god sæson, hvor det meste har drejet sig om Corona. 

Det har krævet en stor del af vores tid at holde os ajour med alle retningslinjerne og sikre os, at der ikke sker unødig smitterisiko hos os. Året var også påvirket af min sygemelding sidst på året, og det har også skærpet min bekymring ekstra, at vi har brug for flere kræfter til bestyrelsen. Medlemsmæssigt ser det det fornuftigt ud. Vi kunne indberette 782 medlemmer til DIF ved årets udgang. Der bliver bygget en del boliger i Århus V, så alt andet lige så må det vel også betyde at medlemsgrundlaget stiger, vi skal bare gøre opmærksom på os selv.   
Medlemstallet er siden hen faldet med ca. 50 %, og det betyder stor kontingentnedgang, så der ligger et stort arbejde foran os for at få medlemmerne tilbage. Jeg er sikker på at vi kan øge medlemstallet ved at forbedre vores daglige undervisning, og hvis alle møder i hallen, og har det i baghovedet, at vi skal gøre vores bedste, så vil vi ikke hvert år se så stor en udskiftning på vores hold. Uddannelse af vores træner er også et vigtigt punkt.  
Økonomisk kom vi ud af året med et overskud på kr. 43376, som blev overført til egenkapitalen. Den er nu på kr. 520025 Tilfredsstillende resultat. I skrivende stund, kan jeg nævne, hvis alle vores medlemmer kommer tilbage og der ikke kommer flere nedlukninger, så er jeg optimistisk med hensyn til økonomien i 2021. Det har været muligt at søge lønkompensation, og vi har ikke skulle betale halleje i lukke perioden. Samtidig har Aarhus kommen besluttet at genbevilge aktivitetsstøtten med baggrund i vores medlemstal fra før nedlukningen. Så en stor tak til Aarhus kommune. 
Hovedforeningen IHF lever deres eget liv nu. Klubhuset på Jernaldervej er gældfrit, og vores aftale med Århus kommune er blevet forlænget med yderligere 5 år. Der sker meget nyt i det område, så jeg tænker at, med projekter om boligbyggeri i dette område, så eksistere huset ikke mere når aftalen udløbet. Vores klubhus ved Hasle Skole har desværre også været lukket, og pt anvendes det som testcenter, men lad os håber på normale tider igen om kort tid.         

Vi bruger meget tid med fritidspas, som administrativt er en stor opgave for mange klubber. Det kontantløse samfund er også på vej til os, derfor skal vores tilmelding ske via vores hjemmeside.    
Og vi kan desuden også fortælle med stor glæde, at det til den kommende sæson bliver muligt at modtage betaling via MobilePay samtidig med tilmeldingen på hjemmesiden.
Hovedforeningskontingentet er nedsat betydeligt, da vi sidste år blev færdig med at afvikle vores lån til Realkredit Danmark. Det er dejligt at vi har afviklet denne gæld.  
Vi fik nyt medlem i bestyrelsen Betina Lucassen i 2019, og hun er godt i gang med at lære om arbejdet i vores klub. Pia Pedersen kom også ind i bestyrelsen, og hun bliver officielt valgt til bestyrelsen til generalforsamling. Vi håber samtidig også, at der er flere, som har interesse, især forældre til vores K3 og Talent hold skal være meget velkommen, da vi mangler personer som vil arbejde aktivt for konkurrenceafdelingen og i styregruppen.
Det har været et år næsten uden stævner, indendørs aktiviteter har ikke været muligt og dermed har det heller ikke været muligt at få besøg fra Heddelsheim, og heller ikke muligt at rejse til vores venner i Tyskland. Aarhus By mesterskaber blev aflyst.  Men afholdes i år d. 4-5 september 2021. 
SportsligtAarhus Svim: Fælles for alle hold har de seneste år været ret specielt også for trænerne, da hverken svømmere eller trænere er vant til træning udenfor bassinet, men de er alle efterhånden blevet ret gode til det. Trænerne i mellem er der blevet holdt flere møder (online selvfølgelig) end normalt. Det er gjort for at vidensdele – hvad der er gået godt og knap så godt på land, og ideer til landtræningsprogrammer, og ikke mindst hvad der kunne gøres for at holde gejsten oppe i svømmerne samt troen på at landtræningen gavner når de igen kommer i vandet. Flere trænere har ligeledes deltaget i nogle onlineseminar som bl.a. Dansk svømmeunion har stået for og her det også været muligt at vidensdele og spare med andre svømmeklubber rundt om i DK.
AAS1 & 2: K1 og K2 har i større eller mindre grad været ramt af Corona nedlukningen. Forstået på den måde at K1 stort set har kunne opretholde deres vand træning under nedlukningen, da mange af svømmerne har hørt indunder professionelt idræt i form af at være Team Danmark eller landshold svømmer. 5 svømmer  har måtte nøjes med udendørs træning og ingen vand træning. 
K1 har svømmet en trænet på Lysengs svømmecenter og i 2021 på svømmestadion.. Hvor desuden alle vores ESAA svømmer  træner. K1 var i foråret en tur ude og svømme i Gudenåen, der ligger billeder og videoer fra den tur på AAS’s facebook side. K2 har  været nødt til at dyrke en masse landtræning, noget de har bibeholdt om tirsdagen efter de igen har måtte komme i vandet. 
K2 har ligesom K1 svømmet lidt OpenWater i foråret 2020 for at bibeholde vandfølingen så vidt det var muligt. Både K1 og K2 har ikke haft så mange stævner som de plejer grundet corona men dem der har været er vidst gået meget godt. 
Jeppe og Bjarne har brugt en del tid på at arrangere små interne stævner mod AGF så svømmerne også kunne holde den del ved lige. K1 har netop haft 2 svømmere med til EM i svømning. Vi har i løbet af 2020 oprykket  2 svømmere på K2, således at vi i IHF igen er repræsenteret med svømmere på K2, Vi har ikke nogen K1 svømmere i øjeblikket, men mon ikke vi nok skal få det igen en dag.
AA3 har det senest år været ramt af Corona nedlukningen ligesom rigtig mange andre, men trods det er de nu blevet gode til at lave landtræning, som de nok sammenlagt har gjort mere end vand træning det seneste år. Så det har været godt for dem igen at komme i vandet.  
Der er arbejdet meget med fokus på den gode teknik i stilarterne og knap så meget med gode tider. Af den simple grund at god teknik giver gode tider, med andre ord teknikken skal være på plads for at de kan svømme gode tider. Der har været en lille tilbagegang i svømmer på K3 siden sidst. Det skyldes bl.a. at der i løbet af det seneste år er rykket 2 på K2. Og så et par stykker der er stoppet pga. af skade eller mistet lyst til svømning på K3 niveau..  

IHF Talentholdet har ligeledes været Corona nedlukket rigtig længe i det forgangne år, Det har heller ikke været muligt at have dem ude til landtræning, så det var spændene at se hvordan det gik når de kom i vandet igen. Og det er gået rigtig godt men godt fremmøde samt indstilling til træning.
Talentholdet er nu næsten lige så stort som K3 og det er ved at være nogle år siden det sidst har været sådan – Det er positivt. Og det har gjort det muligt at rykke svømmere op på K3, der blev derfor ved sommerferien 2020 rykket 1 svømmer op på K3 og hun er faldet godt til.           
Afrunding 
Frivilligsåret gik forbi IHF, det var ikke mange frivillige der det forgangene år har været en del af hverdagen i klubben. Det håber jeg vil ændre sig i fremtiden. Vi har behov for den hjælp som frivillige kan bidrage med.
Vi har brug for hjælp til mange forskellige opgaver. I bestyrelsen gerne en 2-3 personer, som vil være med til at gøre en forskel og være med til forsat at kunne tilbyde svømning i Århus Vest både på konkurrence og motionsbasis. Arbejdet med AAS kræver meget tid, og vi har brug for hjælp til denne opgave.     

Til slut vil jeg meget gerne sige en stor tak til alle – trænere, instruktører, hjælpetrænere, livreddere, bestyrelsesmedlemmer, officials og ikke mindst jer forældre der hjælper til når vi beder om det.  

Årsregnskabet blev gennemgået og godkendt med følgende bemærkninger. Budgettet er udfærdig på et tidspunkt hvor vi ikke havde overblik over konsekvenserne for økonomien det kommende år. Derfor 
Skal der nok forventes en del afvigelse. Det blev besluttet at bruge midler til en aktiv indsat på at få vores medlemmer tilbage efter den lange corona lukning. Der henvises til beretning hvor årets resultat nævnes også. 

Bestyrelsen har ikke modtaget forslag til behandling på generalforsamlingen

Bestyrelsen foreslå at vores kontingent fortsætter uændret. Det skyldes især at Aarhus kommune har støttet idrætsforeningen godt og vi i 2021 har modtaget delvis kompensation for vores store kontingent nedgang. 

Valg af bestyrelse

Formand. Flemming Lauth Nielsen valgt for 2 år

Kasserer. Betina Lucassen  valgt for 1. år

Medlem. Anders Færch Jensen valgt for 1 år

Medlem. Pia Pedersen valgt for 2 år

Medlem. Malene Grouleff valg for 2 år. 

Under eventuelt have vi rigtig god diskussion om fremtiden. Disse nævnes her i punktform
Befolkningen i Hasle vokser, der bliver opført mange boliger i området.. Vi skal derfor være synlige, så alle ved at der er en svømmeklub liggende i området.  

Vores allerede Produceret brochure skal uddeles i området i forbindelse med tilmelding til den nye sæson ( 19 juni 2021) 

Mulighed for at have en gæst med på vores familie hold samt FUN-dag om fredag – mod en pris på kr. 20,00 , indbetaling via Mobile pay 838148
Synlighed i lokal området. Vi skal arbejde på at gøre opmærksom på os selv i området, så vores medlemstal kan vokse. Vi har plads til flere medlemmer.

Vi skal styre vores undervisning gennem øget uddannelse af vores træner. Vi havde i del træner på hjælpetræner kursus i 2020. Der var stor enighed om at det har givet vores træner et løft.

Synliggørelse gennem Facebook.
8.6.2021

Flemming Lauth Nielsen                                  Betina Lucassen                           Pia Pedersen 

Referent: 

Anders Færch Jensen                                      Malene Grouleff     


